

# 推进林长制工作信息简报

第 12 期（总第 38 期）

六安市林长制办公室

2019 年 12 月 20 日

## 市委常委、政法委书记，市级副总林长高斌督查林长制重点工作

12 月 6 日，市委常委、政法委书记，市级副总林长高斌到金安区、舒城县开展巡林督查工作，重点检查森林防火、松材线虫病防治和自然保护地管理工作，市林业局局长、市林长办主任江善林及相关科室参加督查。

高斌书记先后来到金安区中店乡松材线虫病防治现场、燕山国有林场旗岭作业区、舒城县五显镇和万佛湖镇等地，详细了解了我市当前松材线虫病防治、森林防火、自然保护地管理和国土绿化等当前林业重点工作，并就如何做好下一步工作提出要求。

高斌书记充分肯定我市松材线虫病、森林防火和自然保护地管理等方面工作，他指出，我市松林面积占全省松林总面积的七分之一，是皖西生态屏障的重要组成部分，松材线虫病和森林火灾对森林生态系统破坏性极强，必须站在贯彻落实习近平生态文明思想，维护生态安全，推进生态文明建

设的战略高度，增强对做好松材线虫病防治和森林防火工作重要性的认识。

他强调，要高度重视。从思想和认识上高度重视松材线虫病防治工作，加大资金投入，把各项防治工作落实落具体，采取扎实有效的措施，坚决遏制松材线虫病快速扩展蔓延势头。要加强宣传。充分发挥宣传阵地作用，打好松材线虫病防治和森林防火宣传主动仗，提高松材线虫病防治和森林防火工作的群众知晓率和认同感，充分调动广大干部群众参与防治防火工作的主动性和积极性。要坚持问题导向。强化森林防火队员培训和演练，做到平时讲清楚，关键时刻拉得出上的去。选择松材线虫病防治工作开展好的县区，因地制宜，组织召开松材线虫病防治现场会，现场辅导讲解，提高防治能力。要认真做好国土绿化和自然保护地管理等当前林业重点工作。

## 金寨县林长制信息化管理平台通过验收

为完善林长制“护绿、增绿、管绿、用绿、活绿”五大任务的量化管控指标体系和考核指标体系，推动林业信息化发展，金寨县积极推进金寨县林长制信息化管理平台建设。近日，来自国家林业和草原局驻合肥森林资源监督专员办、安徽省林业调查规划院、安徽农业大学等专家组成验收组，对金寨县林长制信息化管理平台进行了现场查验。经过一系列的测试、考核，专家组认为，该系统紧密结合金寨县实际，

功能全面，通过林业一张图、网格化的直观管理方式，让林长工作任务清晰、目标明确，使考核、评价等工作实现了信息化和精准化，优化了管理程序，提高了工作效率，功能全面，对金寨县推进林长制改革有着重要的意义，对该项目予以验收通过。

---

呈：市级总林长、总督察长、副总督察长、副总林长、林长、  
督察长

发：市林长制成员单位、各县区委和政府、林长办

抄：省林长制办公室、省林业局

---